
①ＤＭＥ認知度向上を目的としたPR活動 

2014年度 市場調査部会の活動報告 

 【開催期間】 2014年5月17日（土）～5月18日（日） 
 【会場】 神戸メリケンパーク 
 【主催】 環境省、神戸市 
       一般社団法人日本自動車連盟（ＪＡＦ） 
 【目的】 
  環境性能に優れた次世代自動車とその賢い使い方に 
  ついて国民の理解を深め、 その普及促進を図る。  

●エコ＆セーフティ神戸カーライフ・フェスタ２０１４ 

集合写真 

説明中の雨森さん 

展示したＤＭＥ車 



アンケート応募者 総数 738名（男性：51.1％ 女性：48.9％） 

            年齢層  20歳未満：13.0％ 20～40歳：33.2％ 41～60才：37.2％ 61才以上：13.0% 

            職業     学生・生徒13.9％ 会社員41.7％ 会社役員1.3％ 公務員2.2％ 自営業2.7％ 主婦24.7％ 

                    無職8.1％ その他4.5％ 

   

 ●ディーゼル自動車に関心が無い：30.5％ 

  ディーゼル自動車に関心がある：42.6％ 

  運送業等に携わりディーゼル自動車に関係している：3.6％ 

 

●クリーンな新エネルギーDMEを魅力ある燃料と感じる。：95.1％ 
 

●将来について：複数回答可 

 ①DME自動車（トラック）に期待する。：71.7％ 

 ②DME燃料に工業用、業務用燃料として期待する。：26（7.6％） 
 ③DME燃料に発電用として期待する。：31（9.1％） 
 ④DME燃料に燃料電池用として期待する。：24（7.1％） 
 ⑤DMEに水素キャリアとして期待する。：15（4.4％） 
 

●ディーゼル自動車に関心がある、運送業等に携わりディーゼル自動車に関係している方への質問 

  DME自動車はDPF（ディーゼル微粒子捕集フィルター）、尿素SCRシステムを用いることなく、最新の排出ガス規制をクリアすることが 

  できます。この特長をどのように評価されますか。 

   非常に良い：46.2％   良い：22.3％   特に評価しない：4.0％ 

 

●感想  環境に良いことを評価している声が多い。 

       ＤＭＥをはじめて知った、知れて良かった、 

       思ったより身近なエネルギーだと感じたという意見もあった。 

2014年度 市場調査部会の活動報告 

来場者アンケート結果 


